
ОРГАНІЗАЦІЯ
ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА

ВТЕІ ДТЕУ

Результати опитування
працівників інституту 2025



ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ УМОВИ ПРАЦІ
У ВТЕІ ДТЕУ?



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИМ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ СВОГО
РОБОЧОГО МІСЦЯ?



ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ РОБОЧИЙ
ГРАФІК ЗРУЧНИМ ТА

ЗБАЛАНСОВАНИМ?



ЧИ ДОСТАТНЬО У ВТЕІ ДТЕУ
ЗАХОДІВ ІЗ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ ТА

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я?



ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ ПСИХОЛОГІЧНИЙ
КЛІМАТ У КОЛЕКТИВІ?



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ ПІДТРИМКУ З
БОКУ КЕРІВНИЦТВА ТА КОЛЕГ?



ЧИ МАЄТЕ ВИ ДОСТАТНЬО
МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ

ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ?



ЩО, НА ВАШУ ДУМКУ, НАЙБІЛЬШЕ
ПОТРЕБУЄ ПОКРАЩЕННЯ В УМОВАХ

ПРАЦІ? (ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ)

Найчастіша проблема – заробітна плата (≈
30% відповідей).
Друге місце – опалення і комфортні умови
праці (≈ 15%).
Інші важливі запити: матеріально-технічне
забезпечення (мультимедіа, столи, шафи, Wi-
Fi), організація робочого часу, корпоративна
культура.
Близько третини респондентів повністю
задоволені і не мають зауважень.



ЧИ ГОТОВІ ВИ БРАТИ УЧАСТЬ У
ДІЯЛЬНОСТІ ПРОФСПІЛКИ ДЛЯ

ПОКРАЩЕННЯ УМОВ ПРАЦІ?



“ППО ВТЕІ ДТЕУ — це місце,
де дружба і взаємодопомога
стають силою, яка здатна
змінювати світ на краще.”


